

快把特色课推荐给晚报小记者

评比入选后将成为小记者活动实践基地

本报11月9日讯(记者 尹明亮)
齐鲁晚报小记者团“特色课体验营”开始了,这里将为小记者提供一个见识更多技艺、发现自己兴趣的机会。如果您的特长培训课程足够有特色,能给孩子们带来收获,就请联系我们吧,加入齐鲁晚报小记者团“特色课体验营”,让特色课成为齐鲁晚报小记者团的社会实践内容。

浩如烟海的各式培训班,成了家长们选择的难题。钢琴还是古琴、篮球还是足球、书法还是绘画……孩子们疲于奔命地在各种培训班中学习时,有哪些是既给孩子带来乐趣又能促进特长的?在今年暑假,齐鲁晚报小记者“特色课体验营”走进了篮球培训机构,走进了举重、摔跤、柔道训练中心,当奥运会来临时孩子们有机会接触到各种各样的运动,了解每一项运动的基本知识,进而发现自己的兴趣所在。“孩子不是要将每种东西都学得很透,但至少让孩子知道每一种事物的基本知识。”在特色课体验营系列活动中,一位小记者家长感触良多。

让学生在课外接受最适合孩子的教育,让小记者在玩乐中学习和接触各种不同的知识,增加不一样的体验。对于每一个特色课程,工作人员都将前往考察并评出最优秀的课程,入选小记者“特色课体验营”,作为齐鲁晚报小记者团社会实践内容。

如果您的培训机构能为小记者提供与别人不一样的特色课程,如果您愿意与齐鲁晚报小记者一起开拓更适合孩子们的课程,就抓紧联系我们吧。为小记者提供一个选择自己兴趣的机会,也为特色课培训机构提供一个宣传和推广的平台。齐鲁晚报小记者团官方微信公众号齐鲁学堂(微信号:qiluxuetang),联系电话:0531-85193855,15969678226。

比比谁的菜好看又好吃

济南举行旅游饭店行业烹饪比赛

本报11月9日讯(记者 李飞 通讯员 刘再敏) 6日,第二届济南市旅游饭店行业服务技能大赛烹饪工艺比赛在济南三职专举行。比赛分为烹饪工艺团体赛和烹饪工艺个人赛。

本次大赛由济南市旅游发展委员会、济南市人力资源和社会保障局等联合主办,济南第三职业中专承办。来自舜耕山庄、济南珍珠泉宾馆、山东大厦等8个单位的代表队参加了团体赛。各单位选派冷菜、热菜、面点、帮

厨选手各1人组成4名选手团队,在150分钟内制作完成一桌主题宴,包含展台设计布置、6款冷拼、10款热菜、2款面点。

来自济南三职专、济南技师学院等15家单位的52名选手参加了个人比赛,分别角逐中式烹调热菜、中式面点、中式烹调冷菜三个项目。其中,24名选手参加了中式烹调热菜项目比赛,在120分钟内完成一件鱼类菜品和一件牛肉类菜品;13名选手参加了中式面点比赛,用指定

面团和指定馅料,在120分钟内完成指定品种和自选品种各两款;15名选手参加了中式烹调冷菜项目比赛,在120分钟内用6种以上烹饪原料制作一个花色拼盘和具有四种口味的6个围碟。比赛都突出了刀工、创新性 & 地方烹饪特色。

据介绍,东道主济南三职专的烹饪专业是山东省职业院校品牌建设专业,学校自2011年至今在全国职业院校技能大赛烹饪项目比赛中共取得四金五银一铜的傲人成绩。

山东凯文职院院长吴梦军荣获“领军科技创新奖”



吴梦军荣获“领军科技创新奖”。

本报11月9日讯(记者 王婷婷 通讯员 魏本江) 记者获悉,“不负重托 奉献齐鲁——政协委员履职为民故事展演”颁奖晚会近日举行。山东凯文科技职业学院党委书记、院长吴梦军荣获“领军科技创新奖”。

据了解,山东凯文科技职业学院认真履行行为区域经济发展服务的办学宗旨,依托自身的资源和科研优势,紧紧围绕企业的生产技术难题开

展科研创新活动,先后帮助企业解决了30多项技术难题。在抓好教学工作的同时,该院师生积极开展教科研活动,先后获批国家实用新型专利50余项,有国家级科研项目、省厅局级科研项目、省级教研教改项目30余项立项。通过开展教科研活动培养了学生的科技创新能力,提高了教学质量。吴梦军院长获此殊荣,是省政协对山东凯文科技职业学院办学成果的充分肯定。

挂失:梁静全国专业技术人员计算机应用能力考试合格证书(372301198103180740)丢失。

小记者摄影大赛赛果揭晓了

下周六去省体看看小记者眼里的秋天吧

本报济南11月9日讯(记者 尹明亮)参加“醉美秋天”齐鲁晚报小记者团摄影大赛的小记者从山青世界采风回来已经一周多了,小记者们的镜头中都记录了怎样的秋天?齐鲁晚报小记者团与山东联合基因一起举办的小记者摄影大赛比赛结果也已经出炉了,10位小记者分获一、二、三等奖,还有23位小记者获得优秀奖。下周六,齐鲁晚报小记者“醉美秋天”摄影展暨颁奖典礼也将在山东省体育中心举行,一起去观摩一下吧。

硕果累累的柿子枝头,飞机划过的碧蓝天空,藏在草间的红色果实、阳光照射下金光灿灿的枫叶……在小记者的相机里,秋天的丰富多彩一一展现在了我们的眼前。一串串的山楂和柿子让人垂涎欲滴,高高的天空和清澈的河水让人心旷神怡。在获奖的小记者摄影作品里,镜头中不乏技术的简单,但是每一幅作品都折射出小记者的独特视角。不管是在深秋时节坚守的硕果还是透过树叶展现出了明媚阳光,都有一种独属秋天的美。

孩子的视角总是独特的,每个孩子的作品都展现着自己独特的观察,他们的每一份作品也都透出对知识的渴望和对大自然的探索,也透出一份孩



秋叶 齐鲁晚报小记者邢晓薇摄

子独有的纯真。在此次摄影大赛中,我们共收到小记者的投稿上百件,我们从每一个小记者的投稿中都挑选出了一件代表作品,尽管摄影技巧算不上完美,但对孩子来说,最难得的就是那份去尝试独立观察世界的探索。

把小记者们眼中的世界展现给大家,展示小记者的风采,也给大人们一个通过孩子作品回味童年的机会。下周六上午,“醉美秋天”齐鲁晚报小记者团摄影大赛作品展将在济南市山东省体育中心吉利汽车展厅集中展出,每个小记者的作品都有机会展示。届时,摄影大赛颁奖典礼也将同步举行,除了精

美的证书和奖杯,每一位获奖的小记者还将获得一份由山东联合基因提供的神秘大礼。

“醉美秋天”小记者摄影大赛获奖名单

- 一等奖:王韬然 邢晓薇
- 二等奖:曹子桐 李若心 徐圣杰
- 三等奖:郑文岳 卢芊伊 于千哲 蒋锦松 刘冉冉
- 优秀奖:毕增越、东益帆、方智、江泉霖、李小怡、李悦冉、刘雅文、刘泽宇、刘正浩、卢佳逸、吕萧萱、马瑞、秦鲁豫、王超然、王皓轩、王立泽、王小雨、武峰宇、杨明旺、姚轰鸣、张邵涵、张文慧、周上杰

10个幸运家庭的基因检测报告出炉了

本报记者 尹明亮
在“醉美秋天”小记者摄影大赛山青世界采风活动中,10个小记者家庭幸运地获得了山东联合基因提供的免费基因检测,记者了解到,目前检测结果已经出炉了,在下周六的小记者摄影展之后,将由专家向被检测者解读检测报告。

基因检测能检测出哪些方面东西呢?在国外,有的运动员就是通过基因检测筛选出来的。山东联合基因公司专家表示,对于孩子来说,可以做特长基因检测,帮助孩子更好地了解自己,完善自己,从而在成长之路上少走弯路的过程。当然,某些检测结果表明孩子在某个特长基因方面不错,那就表明,如果孩子能在这方面针对性地下

功夫,可能会比一般人更事半功倍,而不是完全肯定你在这方面就是个天才。

随着技术的进步,基因检测的流程也不是很复杂,其中基因的采样更是简单。采样前客户需用清水漱口清洁口腔,15分钟后方可采样。在采样室内,客户需要先填写一份客户知情同意书,采样医务人员佩戴口罩,身着白大褂,洗净双手并在客户面前用消毒液喷洒双手进行消毒。最后用棉棒在采样者口腔中摩擦几下就好了。

采样完成后样本被送到上海总部检测,检测需要15至25个工作日后客户拿到报告,报告出来后公司会安排专门的报告解读专家对客户实行一对一的报告解读。



联系电话
0531-
86110606